
 

 

 

 

 ثاهيالاهتحاى الصف 
 م 4153/4151 – 5341/5341للعام الدراسي 

 الدور الأول –الفصل الدراسي الأول 

 

 ورقات ثلاثعدد الصفحات :                                          الوادة  : العلىم                              

   الزهي :ساعة وًصف                                                         * الإجابة في الىرقة ًفسها       
 

  اسم الطالب

  الشعبة  المدرسة

                    

 يعتود ،،،                                                        

 الوعلن الأول                                                                                            
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 الدور الأول  م 0215/  0214 الأول الدراسي الفصلامتحان نهاية 
 العلومالــمادة :                                                           الأساسي ثامنال:  صفال
  درجة  42الدرجة :                                  ونصف                            ةـزمن : ساعال

 صفحات (  ثلاث ) الامتحان فيفي نفس الورقة سللة الأتنبيه : أجب عن جميع 
 درجة ( 16)                                                                   أولاً : الأسللة الموضوعية :

 اختر الإجابة الصحيحة من بين البدالل المعطاة :   : الأولالسؤال 
مللٌمتر ، وكان حجم الجسم المراد ( 6 ) ذا علمت أن قطر مجال الرؤٌة فً العدسة ذات القوة المتوسطة ٌساويإ -1

 التً ستكون فً قطر مجال الرؤٌة ٌساوي :  عدد الأجساممللٌمتر ، فإن  (5225 ) رؤٌته فً الشرٌحة ٌساوي
  155 -د                      24 -ج                        6225 -ب                       125  -أ    

 
 : التركٌب الذي ٌوجد فً الخلٌة النباتٌة ولا ٌوجد فً الخلٌة الحٌوانٌة هو  -2

 النواة  -د         السٌتوبلازم     -ج         غشاء الخلٌة         -ب            جدار الخلٌة     -أ    
 
فً كأس به محلول بتركٌز معٌن عند وضع أنبوب به محلول ومغطى بغشاء نفاذ اختٌاري  -3

 نبوب أكبر فً :ٌكون تركٌز محلول الأ كما فً الشكل ،
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 عن طرٌق : بالأمعاء فً الجهاز الهضمًٌتصل الجهاز الدوري  -4

 الخلاٌا الطلائٌة  -د         الخلاٌا العصبٌة  -ج                 الخملات    -ب         الحوٌصلات       -أ    
 
 تساوي :  المطلق ، تكون درجة الحرارة بالمقٌاس  ( س 0 25- ) مكعب ثلج درجة حرارته -5

 293-       -د                  293    -ج                      253   -ب                   179     -أ    
 
من خلال دراستك للمخطط البٌانً المقابل والذي ٌمثل تحول المادة من الحالة الصلبة إلى الحالة الغازٌة ، تكون  -6

 فً :  ساللةحالة المادة 
 

        ب (  فقط       )     - أ
         ب (     + أ )     - ب
          (          ج + ب )      -ج
 (  + د ج )      -د 

 
 
عند كتابتك على الورقة بسرعة مستخدما قلم الحبر الجاف ترتفع درجة حرارة رأس القلم وذلك ناتج من خلال  -7

 عملٌة :
 الطرق  -د           الضغط          -ج          الاحتكاك          -ب          الشد               -أ    

 
 خلاٌا الدم الحمراء فً الجسم هو :العنصر الذي ٌدخل بشكل رئٌسً فً تكوٌن  -8

 الٌود  -د        الحدٌد               -ج       الصودٌوم           -ب            الماغنٌسٌوم     -أ    
 

 الثانٌة ،،،، صفحةبقٌة الأسئلة فً ال



 نيةالثا صفحةال   ولالأالدور  0215\0214الأساسي  للعام الدراسي  ثامن العلوم للصف ال نهاية الفصل الدراسي الأول لمادة امتحان  \تابع 
 

 درجة ( 04)                                                                                      المقالية : ثانياً : الأسللة
 ( درجة 10)                                                                                                 السؤال الثاني : 

 
( ٌمثل عملٌة تبادل 1لشكل )ا -1

 الغازات فً الخلٌة 2
( وضع خلٌة فً 2الشكل )
 محلول 2

 ادرسهما ثم أكمل الجدول التالً 
 
 
 
 
 

 ماذا ٌحدث اسم العملٌة الشكل

 انتقال 22222222222222 الى خارج الخلٌة  222222222222222222222222222 1

 لى 2222222222222222222إانتقال 22222222222222من 2222222222222222 222222222222222222222222222 2

 
 تنتمً إلٌهمع ذكر الجهاز الذي (  شعٌرة دموٌة  -شرٌان   –المصطلحات التالٌة ) ورٌد بكمل الجدول التالً أ -2

 
 

 
 
 
 

 
) علما بأنهما لا ٌعانٌان من ٌوضحان تكرار زٌارة محمد وسعٌد للمستشفى  ٌنادرس المخططٌن البٌانٌٌن واللذ -3

 2ما سئلة التً تلٌهعن الأ بجأثم أمراض وراثٌة ( 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ؟ 22222222222222222222222222222222222222222 قد ٌكون من المدخنٌن  أٌهما تعتقد أنه - أ
 ماذا ٌحدث للجهاز العضلً والدوري اذا خرج محمد بملابس خفٌفة فً جو بارد ؟  - ب

 الجهاز العضل2222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222ً
 222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222الجهاز الدوري 

 اذكر اثنٌن من الممارسات التً ٌقوم الشخص الصحً 2 -ج
2222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222

2222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222 
 بقٌة الأسئلة فً الصفحة الثالثة ،،،،

 تنتمً هذه الأوعٌة للجهاز 222222222222222222222222222222222222222222

 تتكون جدرانها من طبقة واحدة من النسٌج الطلائً 2 22222222222222222222222222222222

 تتمٌز بجدار سمٌك 2 22222222222222222222222222222222

 ٌوجد داخلها صمامات تمنع الدم من الرجوع للوراء 2  2222222222222222222222222222222
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 ثالثةال صفحةالالدور الأول     0215\0214الأساسي  للعام الدراسي  ثامنالالعلوم للصف  نهاية الفصل الدراسي الأول لمادة امتحان  \تابع 

 
  درجة ( 10)                                                                                        :         السؤال الثالث

 
الشكل لحفظ أدواته قام أحمد بصنع خزانة من الألومنٌوم فً فصل الشتاء كما فً  -1

فً لاحظ  2لأشعة الشمس المباشرة  ةالشخصٌة ووضعها فً فناء المنزل معرض
 د صعوبة فً فتح واغلاق الخزانة 2 وفصل الصٌف وج

 لماذا وجد أحمد صعوبة فً فتح وإغلاق الخزانة ؟ - أ
2222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222 

 ماذا تقترح علٌه فعله لٌسهل الفتح والغلق دون صنع خرانة أخرى ؟  - ب
2222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222222 

ة فً المختبر لدراسة الطاقة أجرت فاطمة تجرب -2
الحرارٌة كما فً الشكل 22 ادرسه جٌدا ثم أجب عن 

 الأسئلة التالٌة:
س  0 55عند تسخٌن الكأسٌن حتى درجة حرارة  - أ

 الكأس الذي ٌكتسب كمٌة حرارة أكبر هو : رقم ، 
 (1          ،2        ،1+2  ) 

 اختر الاجابة
جول من الحرارة ،  155اذا اكتسب كلا الكأسٌن  - ب

 :الكأس الذي تكون درجة حرارته أقل هو رقم 
 (  اختر الاجابة   1+2،     2،          1)

 
،       CO2      ،O      ،Cl2       ،HClصنف المواد الكٌمٌائٌة التالٌة إلى عناصر ومركبات )    -أ   -3

NaCl     ،     Fe         ،NH3        ،C        ) 
 

 مركبات عناصر

  

 
   ( كما اضاءة  –هواء  –تربة  –وتحت نفس الظروف ) ماء  فً نفس الٌوم  تم زراعة بذرتٌن من نفس النوع -ب    

 فً الشكل مع وضع سماد مختلف 2 ادرسه جٌدا ثم اجب عن الأسئلة التً تلٌه 2 
 

 ما هو العنصر الأكثر نسبة في السماد 
 :  كل من المستخدم في 

 .......................( 1النبتة )
 .......................( 0النبتة )

 
 
 
 
 
 

 ةانتهت الأسلل
 للجميع بالنجاح  نامع تمنيات

 
 

 



 م 1023/1024 الاولي لعلوم الصف الثامن للفصل الدراسمادة ال الأولالدور نموذج الاجابة لاختبار 

 ) الموضوعي (إجابة السؤال الأول 
 

 رقم الصفحة المخرج التعلٌمً الدرجة البدٌل الصحٌح المفردة
 

 (  42ج  ) 1
  6.8.1-م 2

12 

 أ  ) جدار الخلٌة (  2
 و 6.8.6 2

13 

 ح 6.8.8 2 ج  3

23 

 ب ) الخملات (  4
 أ 6.8.2 2

55 

  (452ب  )  5
 أ 6.8.1 2

21 

 ج ) ب+ ج (  6
 هـ 6.8.1 2

220 

 ب ) الاحتكاك (  7
 أ 2.8.1 2

221-222 

 ج ) الحدٌد (  8
 أ 6.8.1 2

222 

 المجموع
 

 درجة 61

 

 إجابة السؤال الثاني 
 

المخرج  الدرجة الاجابة الصحٌحة المفردة الجزئٌة
 التعلٌمً

رقم 
 الصفحة

1 

 

    
ثاني اكسيد الكربون  الانتشار 2

CO2 

  الخلية \الكأس  \الماء  الاسموزية 1

1  
كم اجابة 

صحيحة 

 درجة  نصف

 11 ل ح 6.8.6

2 

 

 الدوري 

  شعٌرة دموٌة

  شرٌان

  ورٌد

  

1 
نكم إجابة 

صحيحة 

 نصف درجة

 11 أ 6.8.2

 88 أ 6.8.1 6 سعٌد أ 3



 

 

 

 

 

 ب
 الجهاز العضلً : ٌرتجف الجسم لإنتاج حرارة 

 او تضٌق ، لا تتوسع  تنقبضالجهاز الدوري : 
 الشعٌرات الدموٌة بعٌد عن سطح الجلد 

6 

6 
 88 أ 6.8.1

 

 ج

 تناول الغذاء الصحً -
 ممارسة الرٌاضة بشكل ٌومً -
 الابتعاد عن التدخٌن  -

اذا ذكر الطالب اي عادة  –) ٌكتفى بذكر اثنٌن 
 ٌعطى درجة (  صحٌة

           

 66-16 هـ 6.8.2 2

 المجموع
 

 درجة  64

 إجابة السؤال الثالث
 

المخرج  الدرجة الاجابة الصحٌحة المفردة الجزئٌة
 التعلٌمً

رقم 
 الصفحة

1 
 د 6.8.1 6.1 تمدد الالومنٌوم بالحرارة  أ

601-

601 

نقل الخزانة الى مكان بارد أو بعٌدا عن اشعة  ب
 الشمس المباشرة 

 د 6.8.1 6.1
601-

601 

2 
 6.1 4 أ

 88-88 أ 6.8.1
 6.1 4 ب

3 
 O   ،Cl2    ، C      ،Fe عناصر :  أ

 CO2    ،HCl      ،NaCl     ،NH3 مركبات : 

1 

كم اجابة 

صحيحة 

 نصف درجة 

 أ 6.8.1
612-

611 

 Nالنٌتروجٌن     - 6 ب 
 Pالفسفور      -4

 612 أ 6.8.1م 2

 درجة  12 المجموع


